



Jadranka Čubrić, Davor Grgurić, predsjednica Gradskog vijeća Grada Čabra Vazma Malnar i Dule & Bonaca u Čabru



Spartaco Črnjarić i Majda Marenčić

FÊTE DE LA MUSIQUE Diljem županije slavilo se pod motom »!

Publika je publika obzira gdje se i

Svjetski dan glazbe prvi je put proslavljen i u riječkom zatvoru gdje je ekskluzivni akustični nastup održao Dražen Turina Šajeta uz pratnju članova svojeg benda Damjana Brnića, Davora Pilepića i Edija Lazarića

Ivana KOCIJAN
Snimio Marko GRACIN

RIJEKA » Svjetski dan glazbe čije je obilježavanje započelo prije 36 godina u Parizu, četrnaestu je godinu za redom proslavljen i na

području Primorsko-goranske županije.

Slavljenje glazbe pod motom »Umrežimo se glazbom od 7 do 77 godina« i ovog je puta održano u organizaciji Hrvatske glazbene unije PGŽ-a te pod pokroviteljstvom Primorsko-goranske

županije. S obzirom na to da se ove godine obilježava 25 godina Županije i 900 godina od pojave imena Frankopana, ovim se glazbenim događanjem promovira projekt Putovima Frankopana pa je dio od stotinjak glazbenika koji su se

uključili u obilježavanje Svjetskog dana glazbe jučer krenuo »u pohode frankopanskim kaštelima«.

Program »putovima Frankopana po Primorsko-goranskoj županiji« započeo je u 8.30 kada je Kula u Bribiru ugostila mladog riječ-



Šajeta, Edi Lazarić, Davor Pilepić i Damjan Brnić ispred riječkog zatvora



Sopci – Pavle Kombol i Davor Tus u Bribiru

Ambasadori HGU-a u Londonu

Na Svjetski dan glazbe Hrvatska glazbena unija PGŽ-a imala je svoje ambasadore i u Londonu. Naime, Alba&Leo, riječki duo s trenutnom lodnonskom adresom, jučer je nastupio kao headliner glazbenog događanja Make Music Day UK u Shoreditchu, trenutnom epicentru londonske urbane kulture.

– Sretan nam Svjetski dan glazbe! Cheers! – poručili su iz Londona Alba Nacinovich i Leo Škec.



DJ Dino Jukić puštao je glazbu u srijedu navečer u Crkvi



Jutarnji koncert u dvorcu – Mateo Žmak



I korisnici doma za odrasle osobe Turnić uživali su u glazbi

Umrežimo se glazbom od 7 do 77 godina«

ika, bez nalazila

kog pijanista Matea Žmaka te sopce KUD-a Bribir Pavla Kombola i Davora Tusa. U Prihvatilištu za beskućnike Ruže svetog Franje u Rijeci nastupila je riječka grupa En Face te saksofonist Denis Razumović Razz, dok su u Domu za odrasle osobe Turnić glazbu proizvodili jazz duo Spartaco Črnjarić i Majda Marenčić te Damir Badurina. Točno u podne u Dvorcu Zrinskih u Čabru nastupili su Duško Jeličić Dule i Bonaca, a pridružio im se i goranski kantautor Davor Grgurić.

Novi Šajin hit

Svjetski dan glazbe prvi je put proslavljen i u riječkom zatvoru gdje je ekskluzivni akustični nastup održao Dražen Turina Šajeta uz pratnju članova svojeg benda: Damjana Brnića (gitaru), Davora Pilepića (gitaru) i Edija Lazarića (bubnjevi). Bio je to prvi koncert nekog glazbenika u »Via Romi«, u hodniku između ćelija, ispred prostora u kojem se inače održavaju mise.

– Nastupili smo pred 30-ak ljudi. Pričali smo, pjevali, šalili se. Smislili smo i novi hit: »Cijela zemlja sad je u komi kad je Šajo zvijezda u Via Romi«. Bilo je nevjerojatno, zabavno, pozitivno, dirljivo i emotivno! Svi su pjevali s nama, i zatvorenici i osoblje. »Košulju plavu« izveli smo dvaput, a na zahtjev publike otpjevali smo i »Najdraža Rijeko« iako to nije dio našeg repertoara. Svirali smo oko sat vremena

s bisom, otkrio nam je nakon nastupa Šajeta.

Ideja za nastup u zatvoru bila je njegova. U 25 godina glazbene karijere rado se suočavao s različitim umjetničkim izazovima, a koncert među zatvorskim ćelijama bio mu je izvršna prilika da svoje pjesme »testira« u posve novom okruženju. Osim toga, veliki je ljubitelj Johnnija Casha koji je pred zatvorskom publikom održao brojne nastupe.

– Sad mogu reći – publika je publika, bez obzira gdje se nalazila. Mislim da bi se češće trebali održavati koncerti u zatvoru, njima je to super, uživali su. Rekao bih da je upravo to smisao Svjetskog dana glazbe – da se pozitivna glazbe dijeli tamo gdje je treba podijeliti, zaključio je Šajo dodavši kako će bend i on rado ponovo odazvati pozivu na svirku u zatvoru.

»Ulazak glazbom«

Inače, slavljenje Svjetskog dana glazbe koji se tradicionalno obilježava na prvi dan ljeta, u Rijeci je započelo još u srijedu navečer. Naime, Rijeka je imala čast prva ući u Svjetski dan glazbe pod sloganom »ulazak glazbom« u dan kada »slavimo glazbu« zahvaljujući suradnji Klubske scene i HGU-a u sklopu koje se elektronička glazba jučer puštala i u Zagrebu, Osijeku, Puli, Šibeniku i Splitu. U klubu Crkvi u srijedu navečer predstavila se riječka DJ-scena: Dino Jukić, Robi, Life4Funk, Ivan



En Face i Razz svirali su beskućnicima

Mastermix i Ana Antonova.

Glazba se proizvodila i na mjestima koja riječki glazbenici tradicionalno posjećuju u sklopu Svjetskog dana glazbe. Na dan kada profesionalni i amaterski glazbenici besplatno nastupaju na javnim gradskim površinama podsjećajući na važnost glazbe u svakodnevnom životu Porinom nagrađena ženska klapa Luka tako je održala koncert u Domu za

starije osobe Kantrida, dok su u dvorcu Nova Kraljevica, u sklopu programa Jazz u dvorcu, svirali cijenjeni instrumentalisti Darko Jurković Charlie, Denis Razumović Razz i Zvonimir Radišić.

Svjetski dan glazbe proslavljen je i na Krku. U kaštelu Gradec između Garice i Risike na Krku predstavila se Udruga sopaca otoka Krka, Folklorno društvo Šoto i trio Atmospheric, a događanju su nazočili i krčki knezovi Frankopani – knez Mikula IV., kneginja, stjegonoše, notar... Krčka klapa Kaštadi jučer je nastupila u kaštelu Gradina u Klani, dok su u Kaštelu u Driveniku nastupili članovi tamburaškog orkestra KUD-a Eugen Kumičić pod ravnanjem Milana Alavanja te riječka grupa Whiteheads.

Ovogodišnji program obilježavanja Svjetskog dana glazbe u Primorsko-goranskoj županiji završio je nastupom klape Cambi iz Splita u kuli Kvadrac u Novom Vinodolskom.



Dan glazbe obilježen i u Malom Lošinjju

Ususret Svjetskom Danu glazbe, lošinjski glazbenici i izvođači za svoje su sugrađane i goste u srijedu navečer održali nastupe duž malološinske Rive lošinjskih kapetana. U promeni duž malološinske rive predstavili su se lošinjski Puhački orkestar Josip Kašman, Lošinjске mažoretkinje, Zumba Lošinj i Folklorno društvo Manfrina. Koncertom su događanje upotpunile lokalne klape: Klapa Čikat i Klapa Augusta te Zbor Vittorio Craglieto zajednice Talijana Mali Lošinj. Svi izvođači, uključujući i tehnički dio ekipe u čast Svjetskog Dana glazbe nastupe su odradili »pro bono«. Dodajmo da je Mali Lošinj kao mjesto bogatog lokalnog glazbenog naslijeđa proslavu Svjetskog dana glazbe prvi put održao 1993. godine.

” Pričali smo, pjevali, šalili se. Smislili smo i novi hit: »Cijela zemlja sad je u komi kad je Šajo zvijezda u Via Romi«. Bilo je nevjerojatno, zabavno, pozitivno, dirljivo i emotivno! Svi su pjevali s nama, i zatvorenici i osoblje

Dražen Turina Šajeta